
Tipo de climas. Puntos cardinales donde se ubican.

Frío húmedo Se encuentra en la parte suroeste y sur.

Árido frío o Patagónico. Se encuentra en la parte sur.

Árido de la estepa
Se encuentra en la parte del centro y un poco del
sureste.

Árido andino pueño Se encuentra en la parte noroeste.

Árido de sierras y campo Se encuentra en la parte centro oeste.

Subtropical serrano Se encuentra en la parte norte.

Subtropical con estación seca Se encuentra en la parte norte y un poco en el centro.

Subtropical sin estación seca Se encuentra en la parte noreste.

Templado serrano Se encuentra en la parte del centro.

Templado de transición Se encuentra en la parte del centro y este.

Templado pampeano Se encuentra en la parte del centro y este.

Tipo Variedad Localización

Cálido.

&Subtropical, si estación
seca.

&Subtropical, con estación
seca.

&Subtropical Serrano.

&Meseta misionera, Esteros Correntinos.

&Centro y oeste de la llanura Chaqueña.

&Sierras subandinas.

Templado.

&Pampeano.

&Oceánico.

&De transición.

&Serrano.

&Llanura Pampeana.

&Se de la Provincia de Buenos Aires.

&Este de la provincia de la Pampa y parte de
San Luís.

&Sierras de Córdoba y San Luís.

Frío.
&Húmedo.

&Nival.

&Andes Patagónicos; Sur de Santa Cruz.

&Antártica, Islas Malvinas e Islas de Santa
Cruz.

Árido.

&Andino Puneño.

&De sierras y campos.

&De la Estepa.

&Frío o Patagónico.

&Puna, Cordillera Oriental, Cordillera
Frontal y Cordillera Principal.

&Sierras Pampeanas, Pre−cordillera de la
Rioja, San Juan y Mendoza.

&Oeste pampeano, centro y sur de Mendoza
y sur de San Luís; NE de la Patagónia.

&Centro y este de la Patagónia.
El clima es el promedio de las condiciones meteorológicas (temperatura, humedad, vientos, precipitaciones)
en un área determinada, en un periodo de tiempo que la OMM(organización meteorológica mundial) estima
en tres décadas (Borgognoni, Cacace)

• 

• 
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e) El clima árido comprende una extensión muy importante porque se extiende sobre el relieve de montaña y
la estepa que atraviesa de norte a sur nuestro país. Se registran temperaturas bajas y escasas precipitaciones.

f) La razón principal de que haya una diagonal árida muy extensa en nuestro país son las precipitaciones,
debido a que las montañas hacia el oeste y la lejanía de las lluvias del Atlántico hacia el este hace que éstas no
sean suficientes.

g) El relieve que se encuentra en el oeste y comprende desde el norte de América del sur hasta el extremo
meridional de argentina y chile es el relieve montañoso.

h) LATITUD: La intensidad de la radiación solar no es igual en todos los lugares de la tierra, debido a q los
ángulos en q inciden los ayos del sol sobre la superficie terrestre son diferentes.

En la zona ecuatorial los rayos del sol inciden en forma perpendicular sobre la superficie terrestre; en cambio,
en las zonas polares, los rayos del sol inciden en forma muy oblicua sobre la superficie terrestre.

Podemos decir, que, en general, tas temperaturas descienden del ecuador hacia los polos.

ALTITUD: La temperatura disminuye a medida que ascendemos al nivel del mar. A medida que aumenta la
altura la densidad de la atmósfera es menor y, por lo tanto, esta absorbe menos el calo reflejado por la tierra.

PROXIMIDAD AL MAR: El suelo y el agua, conducen el calor de manera diferente. El suelo lo conduce
rápidamente, pero también lo pierde con rapidez. Las aguas, en cambio, se calientan y enfrían mas lentamente.
Por esa razón, las zonas cercanas al mar presentan temperaturas más moderadas que las alejadas de él, y
menores diferencias entre las temperaturas máximas y mínimas.

CORRIENTES MARINAS: Hay corrientes marinas que son cálidas y otras, son frías y depende de la
corriente va a afectar el territorio.

i) La diferenta que hay entre clima y tiempo es que el clima es el conjunto de valores normales para una
determinada región, o sea, el promedio a lo largo de muchísimos años, de temperatura, humedad, presión
atmosférica, precipitación, etc., en cambio tiempo se refiere a las condiciones de temperatura, humedad,
presión, etc. reinantes en un momento determinado.

4)

a) PLUVIOMETRO: el pluviómetro se utiliza para medir las precipitaciones, se mide en milímetros.

TERMÓMETRO: se utiliza para medir las temperaturas, se mide en grados centígrados.

BARÓMETRO: se utiliza para medir la presión atmosférica, se mide en hectopascales.

HIGRÓMETRO: se utiliza para medir el grado de humedad en el aire, la unidad de medida se señala en
porcentaje (%).

b) El pronóstico del tiempo sirve para saber los datos del tiempo en un período determinado de tiempo.

c) El organismo oficial que elabora el pronóstico del tiempo es el Servicio Meteorológico Nacional que
depende de la fuerza aérea Argentina.

5)
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Día.
Temp.
Mínima

Temp.
Máxima

Temp.
Media.

Ampl.
Term.
diaria

Vientos. Precip.

Jueves 22/6. 6ºC 18ºC 12ºC 12ºC
Vientos leves al
nordeste.

0 mm

Viernes 23/6 6ºC 20ºC 13ºC 14ºC
Vientos leves del
noreste.

0 mm

Sábado 24/6 8ºC 21ºC 14,5ºC 13ºC
Leves del norte
cambiando a
moderados del sur.

0 mm

Domingo 25/6 8ºC 17ºC 12,5ºC 9ºC
Vientos leves a
moderados del sur.

0 mm

Lunes 26/6 6ºC 15ºC 10,5ºC 9ºC

Leves del sur,
luego, de
direcciones
variables.

0 mm

Martes 27/6 3ºC 18ºC 10,5ºC 15ºC
Leves a
moderados del
norte.

0 mm

Miércoles 28/65ºC 17ºC 11ºC 12ºC
Vientos leves a
moderados del
norte.

0 mm

Análisis del cuadro:

a) la temperatura media semanal fue de 12ºC

b) La temperatura máxima que se registro en la semana fue de 21º C.

c) La mayor amplitud térmica registrada en la semana fue de 15º C., el día martes.

d) Los factores que influyen la temperatura de la ciudad son:

La ubicación de la cuidad al lado del río.• 
La altitud.• 
La humedad.• 
El viento.• 
Latitud.• 

e) Los vientos predominantes de la semana fueron los vientos leves del norte. Éstos se caracterizan por
provocar un aumento temperatura (hubo máximas de 21ºC), por otro lado los vientos del sur tienden a
disminuirla.

f) No se registraron precipitaciones durante la semana. Esto afectó al sector agropecuario, obteniendo un bajo
rendimiento de sus siembras y cosechas.

g) No, durante la semana no se registró ningún fenómeno atmosférico imprevisto para la zona.

6)
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b) La ruta 40, en su recorrido cruza 11 provincias: Santa Cruz, Chubut, Río Negro, Neuquén, Mendoza, San
Juan, La Rioja, Catamarca, Tucumán, Salta y Jujuy.

c) los climas que atravesarían son:

Frío húmedo• 
Árido frío o patagónico• 
Árido andino pueño• 
Árido de la estepa• 
Árido de sierras y campo• 
Subtropical serrano• 

Los paisajes que conocerían son:

Valles• 
Desiertos• 
Vados• 
Badenes• 
Cuestas• 
Lagos• 
Bosques• 
Salares• 
Volcanes• 

• 
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